
日 曜 行事予定

1 金

2 土

3 日

4 月

5 火 身体計測（以上児）　おはなし会

6 水 身体計測（未満児）　誕生会

7 木 おわかれ会

8 金 げんき集会

9 土

10 日

11 月 なかよし友達集会

12 火 幼年消防クラブ修了式
避難訓練　安全点検

13 水

14 木

15 金 園庭開放

16 土

17 日

18 月

19 火

20 水

21 木 卒園式　教育認定児給食終了

22 金 令和5年度修了式

23 土

24 日

25 月

26 火

27 水

28 木

29 金

30 土 保育認定児令和５年度保育終了

31 日

令和５年度 3月

大和高田市立土庫こども園

４月の行事予定

３日（水）クラス及び担任発表（予定）

８日（月）始業式

（教育認定児１１時降園）

12日（金）入園式

本園の教育目標

「心がおどる・かんじる・つながる」

＜めざす子ども像＞

◎心身ともにすこやかな子

◎元気でいきいきした子

◎よく考え、やりぬこうとする子

◎思いやりのある子

え ん だ よ り

寒い中にも少しずつ春の暖かい日差しが感じられるようになってきま

した。園児達は、進級・就学への期待に胸を膨らませながら友達と一緒

に元気いっぱいいろいろな遊びを楽しんでいます。

この１年間、園児達は、集団生活でたくさんのことを学び、心身とも

に大きく成長しました。先日の生活発表会ではその成長した姿を見てい

ただくことができたことと思います。お忙しい中、ご参観いただきあり

がとうございました。残り少ない日々、園児達と一緒に楽しく過ごして

いきたいと思います。保護者の皆様方には、この１年間、御理解と御協

力をいただき、職員一同心より感謝申し上げます。

○卒園式について

・２１日（木）に、第１２回土庫こども園の卒園式を行ないます。

（詳細につきましては後日別紙で御案内いたします。）例年、

４歳児は式に参加していますが、昨年と同様参加しません。

卒園式終了後在園児は園庭に出て、みんなで卒園児を見送り

たいと思います。

８時４５分までに登園してください。（時間厳守）

○令和５年度修了式について

･２２日（金）は本年度の修了式です。

※教育認定児の降園時間は１１時です。

教育認定児は２３日（土）より春休みに入ります。

園生活から離れるこの時期は、事故が起こりやすくなります。

御家庭で安全に過ごせるよう約束ごとを決め、４月にまた、

元気に登園できるようにしましょう。

○令和６年度のクラス及び担任発表について

・４月３日（水）の午後３：００に掲示します。（予定）

施設型給付費の額について（お知らせ）

保護者が保育所やこども園を利用するために支給されたとみなされる費用（施

設型給付費）の額をお知らせすることが、国の基準により定められています。令

和5年度の市立保育所・こども園の施設型給付費の額を、３月下旬から市ホーム

ページ（ホーム→子育て・教育→育児（未就学児）→保育所・こども園→お知ら

せ）に掲載します。書面での通知を希望される場合は、市役所保育幼稚園課

（0745-22-1104）までお問い合わせください。

国際ソロプチミスト奈良ーあすか主催・アンサンブルコンサートがありました♪

2月26日に国際ソロプチミスト奈良ーあすか主催のアンサンブルコン

サートがあり、医大アンサンブル部のお兄さんお姉さんに素敵な演奏を

していただきました。4歳児5歳児の園児たちが参加し、中でも大人気

だったのはYOASOBIさんの「アイドル」や、星野源さんの「ドラえも

ん」!!一緒に歌ったり体を揺らしたりしながらとても喜んでいました。

終わった後、「演奏に合わせてみんなで歌えて楽しかった！」「チェロ

が大きくてかっこよかった。私もやってみたいなぁと思った」と保育教

諭に話をする園児や、「すてきな演奏だった」と大きな声でお姉さんに

伝える園児もいて、一人一人がかけがえのない素敵な時間を過ごしたこ

とを感じました。国際ソロプチミスト奈良ーあすか様は、園児たちが使

えるグロッケンやキーボードも寄贈してくださいました。様々な場面で

大切に使わせていただきたいと思っております。



     


